«Flo.qoﬁl-lble cnaraemMmblie»




YCTHbIN cueT «Crnoxessza
paLMoOHanbHbIX YMuce “ f

S N R U S S -

-2+ 3

-3,7 + 2,8
1,5 + (-6,3)
8,2 + (-8,2)
2—27
-3 -8

- (-2)
-7 — (-3)
-5 + (-9)




[TpnBegnTe NogobHbIE

cliararemMmble

= 8a-11a = -3a
s -6b-3b = -9b
-f+f = 0
-/ct4c = -3C
X+X s 2X
-3d+8d = od
2k+3k-3k s 2K

X+X+X-3X s O




KOOOK U npnBeaeHue NogoOHbLIX criaraemMbIX».

1)
2)
3)
4)
5)

6)

MaTemMaTU4YeCKUN OUKTaAHT:

4x — 9x =

_Gy — 8y =

—14a + 4a =

13b+ b =

-n-18n =

4p - p =



—-x— Ix = —8x

-1 -7
Y, \_ Y,
) 4 )
-O9x+x= —8x
-9n1l







OMMEHTUPOBAHHOE
INOSIHEHME 3aaHUMN.
YNpoCTUTL

1. 3x + 5x;
2X — 4X:;
— dy — 3y;
— 12a + 23;
B+ 158B;
-y —13y;
8K — K.

NOoOORWN




3agaHue:
CTU NOOOOHbLIe crnaraemMble

No Beipaxenue OtBer

1) |3m+ 4m— 10m=

2) 0,96 - 1,36 + 0,76 =

3) |Sm—0Cm—-35)+ (2m-5) =

4) 3(6—5)—(6—3) =

5) 0,2m—2/9—4m + 2/9 =

6) |1/3(36—18)—2/7(76 —21) =

Ty |—4dm+8m—m =




3agaHue:
T NOOOOHbLIEe cnaraemMmble

[)3a+ 02a—-52a+ 4a =

2)—4c+ 6,7c—2c +7,3 =

3)x—2,45x + 3x + 2,45x =

4) 2y +y—02y+ 92y =

5)5,6m—2m—3,6m+m=




98 9+7y+8y-y+5y

X

=

3agaHue:

CTU NOOOOHbLIe crnaraemMble

IlepBblil ypOBEHDb

Bropou ypoBeHb

Tpernii ypoBeHb

-0,8¢c-4k+0,9¢+0,1+3k

4(5-6x)+4(-3x+8)

-Ox+7x-5x+2x

-(3x-a)-(4a-x)

3(2k-4c)-(-6k+c)

\ 0,3a-0,2a-0,7a+0,2a

-0,8¢-4k+0,9¢+0,1+3k

-10(7x-1)+5(6-4x)

10x-4x+x-6X+5

2n+(3k+4n)-(k-7n)

-(7¢c-5)-2(6¢c-4)




IlomaluHee 3aaaHume:

= § 41, Ne1304(B,r), 1305
(B,r), 1306 (a-3), 1307 (r-
e), 1309




